LICEO DE CURRIDABAT

PROFESOR MAYNOR ABARCA CORDERO

NOMBRE:

DEPARTAMENTO DE MATEMATICA

&4 flgura escondida

NIVEL OCTAVO ANO

SECCION:

Resuelva las siguientes operaciones y coloree la respuesta en la tabla correspondiente y determine el personaje

oculto.

OPERACION FRACCION | MIXTO | DECIMAL | COLOR
247 NEGRO
Soalo AZUL
2.1 VERDE
2o NEGRO
EENE
(35 + [ GD-
(22-2):01= ROJO
(E-o025)+2= NEGRO
(6-29)+3- -




1,25 % g 1,125 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,125 | 261 | 261 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25
11 | -5 -5 11 5 8 _
—| 2| 212 | —1= = = = = 212 12| 2 = | 26 2 2 2,6 o 2| 26
5 1 1 3 3 3 3 3 1 1 5 Z 3 2 2
Ol 23 1Y 1125 26 | 26 | 26 2,6 26 | 1125 | 11| =2 o6 5 8 26 | 22 1125 | 2,6
8 18 4 3
9 i 47 5 5 -1,25 | =1,25 | —=1,25 | 1,125 | 1,125 - 1 2,6 5 8 26 | 22 | 125 | 2,6
8 18 18 4 4 18 4 3

5 5 8 _

-32| 32 | =32 | 1,125 : -1,25 —125| 1,125 | =45 | 3= | 26 | 26 : 3 26 | 22| 22 | 2,8

-32|-32| -32 | 1125 | -32| =32 | -1,25| -1,25 | —1,25 | 1,125 | —4,5 | —4,5 | —45 | =45 | —4,5 | —45 | —45 | —4,5 | —45 | —4,5
5 5 11 5, 3 5 5 5 5 5 16 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25
4 4 5 4 4 4 4 4 4 5

120 12 1125 ] =32 | 12| U 1 11 1= 25 | 1,125| 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25
9 11 11 11 11| -8 | -8 | -8 | -8| -8| -8 | -8 | -8
z 2 Z ] =32 i = —= Z 2,5 il [ I R R I . I R X
1 1 8 1 ! T 3 3 3 3 3 3 3
9 11| -8 | -8 | -8 | -8 | 16 -8 | -8
o o Z | =32 20 25 | 25 2,5 Z 2,5 == | =] = 2 S = 22 26
1 1 5 1 1 i 3 c 1
16 1 16 47 16 | -8
z z z =2 z z - 2,5 - =2 Z | 1125 z z S s 2 = 26
1 1 1 c 1 1 32 1 c 1 1 1 1 s 1 c
9 9 9 - 16 47
1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1= | 1= Z Z Z 2,6 2,5 S a6 |26 |25 | 1L | —12| | 26
2 8 8 3 5 18
16 -5 _
26 | 26 | 26 26 | 26 | & | 45 1= 2,5 2,6 2,5 5 | 13| 15 | 26 25 | 26 | 261 26 | 12
-5 _ _ _
2= | 22 | 22 2= | 22 | 1= | 45 1= 2,5 2,6 25 | & |-L&|-18| 14 25 | 26 | 261 26 | 12
_ - _ _ _ 11| 11
25 | 25 | = | 25 | 25 | 1% 2,61 1= 2,5 3,2 25 | 261 | -18 | —16 | ~13| 255 | 255 | 26 | 26 | 1%
-5 47 - 1 1 1
25 | —2=| == | =25 | 25 - - = 2,5 3,2 Z | 261 - - - - - - - 2
2 1 2 i 2 11 1 1 1|1 1|1
-5 47 _
2= | 2= | 22 | -25|-25]| 1= | 2= 8 2,5 3,2 22 | 261 | 22 | 22 | 22 | 22 | 22 | 22 | 22 | 1=
TR T R Y BT EPE N IS 47 2,5 32 | 2= 9 25 | 25 | 25 | 25 | 32 | 25 | 25 | 12
18 8
-5 _ _ _ _
1= | 12 | =2 1= | 1= | 1> | 1,83 2= 2= | 1,83 | 2= 2= | 183 | 22 | 22 | 183 | 25 | 25 | 25 | 12
11 11 11 11 | 47 47 47 9 9 9
1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 1,25 | 2= | 2= | 2= | 2= | = i = z Z z 32 | 32 | 32 | 32
18 18 18 18 | 18 18 18 8 8 8




